Как правильно подготовить ребенка к школе

Этот вопрос волнует каждого родителя. Иногда дошкольная подготовка детей сводится к обучению их счету, чтению и письму. Однако исследования психологов, многолетний опыт педагогов-практиков показывает, что наибольшие трудности в школе испытывают не те дети, которые обладают большим объемом знаний умений и навыков, а те, кто не готов к новой социальной роли ученика с определенным набором таких качеств, как УМЕНИЕ СЛУШАТЬ И СЛЫШАТЬ, работать в коллективе и самостоятельно, желание и привычка думать, стремление узнавать что-то новое.


Наряду с этим необходимо обратить особое внимание на РАЗВИТИЕ РЕЧИ ребенка.


За год до школы ребенок уже может (если этому его научить) осознанно анализировать речи и значение букв, очень любит играть в слова, подбирать слова-ассоциации, рифмовать, придумывать новые слова. 5-6-летний ребенок в силах пересказать прочитанную сказку или рассказ, в состоянии вести диалог, может составить простой рассказ по картинкам. Разумеется, уровень всех этих умений в решающей степени зависит от того, насколько внимательны окружающие к его речи и участвуют в ее развитии. Если малыш слышит речь плохую по артикуляции, грамматически неправильную, интонационно грубую, то он усвоит ее в таком же виде и с такими же дефектами.


В более трудном положении оказываются домашние дети, особенно те, кто находится постоянно в окружении взрослых.  Случается, что ребенок перенимает у родителей взрослые обороты, говорит об астрономии, физике, шахматах, политике, умеет пользоваться компьютером – и в то же время не знает ни одного стихотворения, не может составить рассказ по картинке.

Развитие речи тесно связано с движением пальцев рук. Мелкая моторика рук стимулирует развитие речи. Итак, пальцы помогают говорить! Значит, нужна тренировка. И лучше всего лепить из пластилина, складывать пирамидки, нанизывать кольца на палочки, продевать шнурок через отверстия, играть в конструктор и т.д. Особенно важно это для детей, у которых есть неполадки в развитии речи.

