Рекомендации для родителей 

по подготовке первоклассников к школе
1. Моторика мелкой мускулатуры рук


Необходимо включить задания, направленные на развитие мелких движений пальцев и кисти рук. Перед работой в тетради целесообразно проводить небольшой массаж.


Для развития моторики большое значение имеют занятия рисованием, раскрашиванием, конструированием, выкладыванием мозаики, лепкой, аппликацией.

2. Зрительное восприятие


Должны быть включены задания на уточнение свойств предметов, сравнение предметов по их свойствам (самый большой, самый маленький, короче, длиннее, шире, уже и др.)

3. Пространственные представления


Должны быть включены задания на установление взаимного расположения предметов и фигур (выше, ниже, рядом, между). Совершенствование умения ориентироваться на плоскости (влево, вправо, вниз, внутри, вне)

4. Множество

Учить составлять предметы в множество по определенным признакам, сравнивать два множества, объединять предметы из этих множеств по парам. Устанавливать такие соответствия детям предлагается различными путями: проводить линии, выкладывать предметы один под другим, раскрашивать одним цветом пару предметов из разных множеств, другую пару другим цветом и т.д.

5. Слуховое восприятие, подготовка к проведению звукового анализа слов


Давать детям задания на определение первого, а затем и последнего звука в словах, находить слова с заданными звуками (по картинкам и по памяти).

6. Развитие речи

Составление рассказов по перепутанным картинкам, по сюжетной картине, пересказ детских произведений и русских народных сказок.

7. Развитие памяти, внимания, мышления

Заучивание стихов наизусть, игра в шашки и шахматы, выкладывание пазлов.
