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Здесь
Вас
      Ожидают   Новости   Открытия  Конкурсы

	Выпуск № 1                                                Октябрь 2007г.


	Памятные события










   
    Образование – самое великое благо 






для человека. Без образования люди и 






грубы, и бедны, и несчастны.
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Н. Чернышевский








Буквы разные писать, цифры, палочки 




считать… Уже умеете? Тогда вас ожидают более 




сложные испытания. Успехов вам, ребята, в новом 




учебном году! 








32 первоклассника на общешкольном 




празднике Первого звонка получали не только 





поздравления в свой адрес, но и замечательные 




подарки – рюкзаки от партии «Единая Россия». Но 




самым оригинальным сюрпризом для учащихся 1-х 




классов было вручение замечательной «пятерки» - 




первой в их школьной жизни. Когда еще учителя 




Устинова Ирина Алексеевна и Крапивина Ольга 




Михайловна поставят ребятам долгожданную 





оценку? 
· Известно ли тебе, что пятибалльная система отметок была введена в 1835 году? До этого отметки ставили в школах, кто как хотел.

· Далеко не во всех странах принята пятибалльная система оценок знаний учащихся. В Болгарии существует шестибалльная система оценок, а в США – стобалльная. В некоторых школах применялась и алфавитная система. Первая буква «А» – наивысшая оценка, последняя «Ф» – самая плохая (от слова «файфуру» – неудача, плохо).





Желаем побольше «пятерок» в тетрадке, 





Тогда настроение будет в порядке!

Воробьева В.А.,
зам. директора по ВР
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Наши традиции



 

В традиционной школьной акции «Бумаге – вторую жизнь» самое активное участие приняли учащиеся 1-6-х классов. Не было равных учащимся 4А класса (классный руководитель Кичигина Т.В.), которые собрали больше тонны макулатуры и заслуженно заняли 1 место по школе. В этом классе среди отличившихся -  Золотарева Катя, Ярославкина Инна, Мочалина Люба. А Савченков Владислав принес 232 килограмма макулатуры! Чуть позади остались учащиеся 5Б класса (классный руководитель Вавилова Е.М.). 2 место заняли ребята 3Б класса (классный руководитель Малкова Т.Б.) и 5А класса (классный руководитель Шавырина В.А.), 3 место – у учащихся 4Б класса (классный руководитель Ваганова Л.В.) и 8Б класса (классный руководитель Сибирякова Н.М.).

Отрывки из сочинений учащихся 5Б класса «Памятный день в школе»
· «24 октября 2007 года мы с ребятами собирали макулатуру. Мы бегали взад-вперед по магазинам и собирали коробки. Мне запомнился этот день, потому что было весело».
















Кузовлев Никита
· «Нам давал макулатуру сам директор магазина, а потом угостил нас коробкой конфет. Дома я рассказал про это событие, и папа меня похвалил. Как здорово, что этот день был интересный и замечательный!»












Коростелев Роман 

· «Мы всем классом участвовали в акции «Бумаге – вторую жизнь!» Мы нашли такое место, где было очень много коробок. Я испытала чувство смеха. Это было просто замечательно!»















Мякишева Кристина

· «Наша классная руководительница отправила нас за макулатурой, и мы пошли искать газеты. И только в Пенсионном фонде нам повезло. Мы пошли в подвал за коробками, бумагой и начали это таскать в школу!»












Путилова Ольга
Одной строкой




9 октября 2007г. в школе прошел открытый урок чтения, где учащиеся, в зависимости от возраста, приняли участие в различных литературных конкурсах и викторинах. 
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Читать – это круто!












Читать – это классно!







Читайте, и время пройдет







Не напрасно!
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Мы – патриоты 



Замечательный солнечный день выдался 21 сентября 2007 года. 12 команд собрались на манеже КАТК, чтобы в очередной раз продемонстрировать свои боевые и строевые качества в военно-спортивной игре «Зарница». Честь нашей школы защищали девятиклассники: Максимов Костя, Куляшов Дима, Кузяков Андрей, Постов Юра, Липовецкий Саша, Симонова Ксюша, Мальгина Таня. В состав команды были включены и редакторы боевого листка – Хорькова Карина и Тонкова Катя.


9 сложнейших этапов пришлось преодолеть нашим ребятам, но основной «груз» взвалил на себя командир – Максимов Костя. Именно благодаря его военной выправке мы заняли 3 место на этапе «Статен в строю – силён в бою». Даже сам подполковник Мельчаков отметил высокий уровень строевой подготовки нашей команды. Не подвёл наш командир и в индивидуальном конкурсе «Сборка и разборка автомата», где за 37 секунд ему удалось выполнить такое сложное задание. В итоге Костя Максимов занял 2 место, уступив первенство лишь студенту ПУ-86. 


Не подкачали наши ребята и на «Полосе препятствий», где им в очередной раз удалось занять 3 место. За 1 минуту 13 секунд они без особых усилий слаженно преодолели все барьеры. Совсем немного нам не хватило очков до третьего результата в соревнованиях по стрельбе. Лучшим из наших «снайперов» был Липовецкий Саша, которому удалось «выбить» 28 очков из 50 возможных.


Наши девчонки и мальчишки были в «золотой середине» (6 место) на этапах: «Ратные страницы истории Отечества», «1-ая медицинская помощь в экстремальных ситуациях», конкурс боевых листков.


Хуже всего наша команда выступила в 2-х номинациях: «Пожар» и в силовых упражнениях, заняв соответственно 10 место. Но это не сказалось на конечном результате. В итоге наша команда набрала 55 очков, заняв 5 место. Три «пятёрки» - это разве не результат?! Зато нам удалось обойти команды школ №1, 2, 10, 12, 16, 21. 


Хочется выразить благодарность родителям Максимова Кости, которые не только поддерживали команду во время соревнований, но и давали ценные советы по выполнению заданий.

Воробьёва В.А.
Вести из классов
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 Под таким названием прошла 26 сентября    интеллектуально-правовая игра в 5А классе. Данное мероприятие прошло в ходе месячника 

правовых знаний. 


В игре приняли участие  три команды: «Орлы», «Наша Россия», «ЮнРосы». Ребята сами выбрали названия для своих команд. В ходе игры участники выбирали вопросы разного уровня сложности и вместе искали на них ответы. Игра позволила не только проверить знания учащихся, но и помогла обогатить и расширить их кругозор по теме. Мероприятие было открытым для всех желающих учителей, а их было немало. Но это нисколько не смутило юных участников! Они отвечали на вопросы, активно обсуждали задания. В итоге места распределились следующим образом: 1 место заняла команда «Наша Россия», 2 место у команды «Орлы», 3 место – «ЮнРосы». Зам. директора по ВР Воробьёва В.А. наградила участников команд почётными грамотами. По результатам опроса участников игра прошла с пользой, интересно и увлекательно. Многим захотелось принять активное участие в каком-нибудь подобном мероприятии.

Шавырина В.А.

Спортивная жизнь


 



Впервые традиционный спортивный праздник «День здоровья» мы 


решили превратить в увлекательную игру «Форт Боярд».




Шесть команд (2-4 классы), отгадав загадки старца Фуры (Ю.Ф. Жолондковский), получили карты путешествия и отправились на поиски сокровищ Форта. Чтобы собрать ключевое слово и получить подсказку, где лежит клад, нужно было пройти сложные испытания на ловкость, взаимовыручку, меткость, музыкальность, быстроту  и выдумку. 


Все команды справились с испытаниями и собрали ключевое слово – СПОРТ. Ребята получили заряд бодрости и энергии. Но ключ от Форта  и подсказку, где спрятаны сокровища, старец Фура вручил самым лучшим – команде 4А класса (классный руководитель Кичигина Т.В.).

Главное сокровище – это, конечно же,  – ЗДОРОВЬЕ и полезные витамины, которые отыскали дети.

Сибирякова Н.М., 

педагог-организатор
	Пресс-центр
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